



# ΠΡΟΣΦΟΡΑ !!!

5ΗΜΕΡΗ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΗ ΕΚΔΡΟΜΗ

ΑΠΕΥΘΕΙΑΣ ΑΠΟ ΚΕΡΚΥΡΑ

ΣΤΗΝ ΚΟΣΤΙΕΡΑ

ΑΜΑΛΦΙΤΑΝΑ

**ΚΑΠΡΙ, ΣΟΡΡΕΝΤΟ, ΠΟΖΙΤΑΝΟ,  
ΠΟΣΕΙΔΩΝΙΑ, ΠΟΜΠΗΙΑ,  
ΕΡΚΟΛΑΝΟ**

22 - 26 ΙΟΥΝΙΟΥ 2024

Από τα ταξίδια μας στον κόσμο είναι το κομμάτι γης που έχουμε ξεχωρίσει για τη γραφικότητά του και για τον αέρα της αρχοντιάς που αποπνέει. Έχει "πάρει" κάτι από τους διάσημους επισκέπτες του. Η μαγεία της Αμαλφιτάνας που ξεδιπλώνεται σε μία μαγευτική οδική διαδρομή, κατά τη διάρκεια της οποίας ο ταξιδιώτης θα ανακαλύψει μικρές πόλεις, σκαρφαλωμένες σε απότομα βράχια, κρυστάλλινα τυρκουάζ νερά σε κρυφούς κόλπους της ακτογραμμής, πλαγιές πνιγμένες στο άρωμα των λεμονανθών, φυσικές ομορφιές που συνδυάζονται με την κοσμοπολίτικη ατμόσφαιρα. Ένα 5ήμερο ταξίδι που τα έχει όλα στον υπερθετικό βαθμό.

Από την βασίλισσα της Καμπανίας, την χλιοτραγουδισμένη Νάπολη, εξορμούμε στη μαγευτική Κοστιέρα Αμαλφιτάνα, στον μυχό του ομώνυμου κόλπου της Τυρρηνικής θάλασσας και επισκεπτόμαστε το γαλήνιο Σορρέντο, το διάσημο Κάπρι, γνωστό και ως ο "Ο Κήπος της Εδέμ", το Ερκολάνο, την Πομπηία και την αρχαία Ελληνική αποικία της Ποσειδωνίας.

Απολαμβάνουμε μια μοναδική ολόημερη βόλτα στην Κοστιέρα Αμαλφιτάνα με επισκέψεις στο Αμάλφι και το μαγευτικό Ποζιτάνο...

Ένα πλούσιο αεροπορικό πρόγραμμα στην περιοχή της Πομπηίας, της Νάπολης και του κόλπου με τα διάσημα νησιάκια

# ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

## Ημέρα 1η: Πτήση για Νάπολη

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο Ιωάννης Καποδίστριας της Κέρκυρας ώρα 14:10, τακτοποίηση αποσκευών και απευθείας πτήση για Νάπολη. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο μας, στην καρδιά της πόλης. Ελεύθερος χρόνος. Διανυκτέρευση.

## Ημέρα 2η: ΝΑΠΟΛΗ ( Ξενάγηση πόλης, Πομπηία, Ερκολάνο)

Πρόγευμα και αναχώρηση για την πανοραμική μας ξενάγηση στην ιστορική αυτή πόλη, κατά τη διάρκεια της οποίας θα θαυμάσουμε τον πολύ τραγουδισμένο **κόλπο της Νάπολης** με τη θέα προς το ηφαίστειο Βεζούβιο, την παραλιακή λεωφόρο και τα κύρια σημεία του ιστορικού της κέντρου, όπως την πλατεία του **Δημαρχείου**, το θέατρο **San Carlo**, το **Κάστρο των Ανδηγαυών** κ.ά. Στη συνέχεια θα κατευθυνθούμε στην αρχαία **Πομπηία**. Άφιξη και επίσκεψη στον αρχαιολογικό χώρο. Συνεχίζουμε για το **Ερκολάνο**, την πόλη που έθαψε η λάβα και η στάχτη του Βεζούβιου μαζί με την Πομπηία. Μετά τις τελευταίες ανασκαφές αναδείχθηκαν καταπληκτικά ευρήματα σε πολύ καλή κατάσταση. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση

## Ημέρα 3η: ΝΑΠΟΛΗ (Κάπρι, Σορρέντο)

Πρόγευμα και νωρίς το πρωί θα επιβιβαστούμε στο ταχύπλοο για το θεϊκό **Κάπρι**, που χαρακτηρίζεται ως ο "Κήπος της Εδέμ", λόγω της οργιώδους βλάστησής του και της ποικιλίας των λουλουδιών του. Άφιξη στο νησί και μεταφορά με μικρά τοπικά πουλμανάκια στο πάνω χωριό, το **Ανακάπρι** (Anacapri, πληρωμή επιτόπου). Θα κάνουμε τη βόλτα μας, θα έχουμε χρόνο να τσιμπήσουμε κάτι για μεσημεριανό και στη συνέχεια θα κατεβούμε στο Κάπρι για να απολαύσουμε έναν καφέ και για να κάνουμε τις αγορές μας. Συνεχίζουμε με το ταχύπλοο για το **Σορρέντο**, την πανέμορφη και μοναδική πόλη-κόσμημα της Ούμπρια. Χρόνος ελεύθερος για μια βόλτα στο διάσημο αυτό θέρετρο με την ατμόσφαιρα της Belle Epoque. Επιστροφή στη Νάπολη. Διανυκτέρευση.

## Ημέρα 4<sup>η</sup>: ΝΑΠΟΛΗ (Κοστιέρα Αμαλφιτάνα, Ποσειδωνία)

Πρόγευμα και αναχώρηση οδικώς για την Ακτή της Αμαλφιτάνας(71χλμ – 1μιση ώρα διαδρομής). Άφιξη στο **Amalfi**, περιήγηση και ελεύθερος χρόνος για φαγητό και βόλτες. Αναχώρηση με προορισμό την **Αρχαία Ποσειδωνία** (Paestum), μία αρχαία ελληνική αποικία με έναν από τους επιβλητικότερους Ναούς της Μεγάλης Ελλάδας, αφιερωμένος στη θεά Ήρα (6ος π.Χ. αι.). Περιήγηση στο αρχαιολογικό πάρκο και επιστροφή στη Νάπολη στο ξενοδοχείο μας. Διανυκτέρευση.

## Ημέρα 5η: Πτήση ΝΑΠΟΛΗ – ΚΕΡΚΥΡΑ

Πρωινό ελεύθερο για να περπατήσετε στην παλιά πόλη και στην αγορά. Μια άλλη πρόταση είναι συμμετάσχετε σε εκδρομή στους πρόποδες του **Βεζούβιου** και πεζοπορία (χρειάζεται έγκαιρη κράτηση). Μεταφορά στο αεροδρόμιο, διαδικασίες τακτοποίησης εισιτηρίων και αναχώρηση για Κέρκυρα με απευθείας πτήση. Άφιξη στο νησί μας με τις πιο όμορφες αναμνήσεις από την υπέροχη εκδρομή μας....

## ΩΡΕΣ ΠΤΗΣΕΩΝ

22.06.2024	RYAINAIR	ΚΕΡΚΥΡΑ-ΝΑΠΟΛΗ	16.50-17.50
26.06.2024	RYAINAIR	ΝΑΠΟΛΗ-ΚΕΡΚΥΡΑ	20.00 22.00

Σημείωση:

Το πρόγραμμα μπορεί να αλλάξει ή να διαφοροποιηθεί χρονικά, σύμφωνα με τις ανάγκες του γκρουπ και αναλόγως με τις καιρικές συνθήκες, ΧΩΡΙΣ ΒΕΒΑΙΑ ΝΑ ΠΑΡΑΛΗΦΘΕΙ ΤΙΠΟΤΑ.

Τηλέφωνα κρατήσεων: 26610 49000 / 6932930643

## **Τιμή συμμετοχής 700 € κατ' άτομο**

**σε δίκλινο δωμάτιο, με όλους τους φόρους !!!**

**Επιβάρυνση μονόκλινου δωματίου 200 €.**

**Παιδική τιμή κατόπιν συνεννόησης με το γραφείο.**

**Προκαταβολή 300€, ανά συμμετοχή με ταυτόχρονη προσκόμιση αστυνομικής ταυτότητας ή διαβατηρίου.**

**Οι πληρωμές γίνονται με πιστωτική, χρεωστική και προπληρωμένη κάρτα ή με κατάθεση στον τραπεζικό μας λογαριασμό.**

- ✓ Συνιστάται η ΕΓΚΑΙΡΗ δήλωση συμμετοχής, λόγω περιορισμένου αριθμού αεροπορικών θέσεων, ΜΕΧΡΙ ΑΡΧΕΣ ΜΑΙΟΥ ΚΑΙ ΕΦΟΣΟΝ ΥΠΑΡΧΟΥΝ ΔΙΑΘΕΣΙΜΕΣ ΘΕΣΕΙΣ,
- ✓ Η ανωτέρω τιμή πακέτου είναι υπολογισμένη, σύμφωνα με την τρέχουσα τιμή του αεροπορικού εισιτηρίου και ισχύει για group έως 30 ατόμων.
- ✓ Για δηλώσεις συμμετοχής πέραν των 30 ατόμων, η τιμή πακέτου θα αναπροσαρμοστεί, βάσει της τρέχουσας τιμής του αεροπορικού εισιτηρίου.

### **Περιλαμβάνονται:**

- Αεροπορικά εισιτήρια με την Ryanair, με μια μικρή χειραποσκευή διαστάσεων 40x20x25 (να χωράει κάτω από το κάθισμα) και μια βαλίτσα καμπίνας έως 10 κιλά.
- 4 διανυκτερεύσεις σε ΚΕΝΤΡΙΚΟ ξενοδοχείο 4\* στην ΝΑΠΟΛΗ
- Πρωινό καθημερινά στο ξενοδοχείο.
- Ξεναγήσεις και περιηγήσεις, όπως περιγράφονται στο πρόγραμμα,
- Μετακινήσεις με πολυτελή κλιματιζόμενα τουριστικά λεωφορεία.
- Αρχηγός – Συνοδός του Γραφείου μας.
- Τοπικός ελληνόφωνος ξεναγός στην Ιταλία.
- Ασφάλεια Αστικής Επαγγελματικής Ευθύνης, σύμφωνα με το Προεδρικό Διάταγμα για τα οργανωμένα ταξίδια.
- Ταξιδιωτική ασφάλεια.
- ΦΠΑ και φόροι.
- Φόροι αεροδρομίων
- Φόρος διανυκτέρευσης.

### **Δεν περιλαμβάνονται :**

- Είσοδοι μουσείων και αρχαιολογικών χώρων.
- Ότι δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα ή αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

Τρίκλινα δεν υφίστανται και δεν συνιστώνται καθώς ουσιαστικά είναι δίκλινα δωμάτια με πρόσθετη κλίνη (ράντζο, ντιβάνι)

## **ΟΡΟΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ – ΓΕΝΙΚΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ**

Το πρόγραμμα και οι όροι συμμετοχής γίνονται αποδεκτοί από όλους τους συμμετέχοντες στη εκδρομή.

Η τήρηση του προγράμματος είναι υποχρεωτική για όλους, κατευθύνεται δε από τους αρχηγούς-συντονιστές που καθορίζουν ώρες, αναχωρήσεις, στάσεις (κ.λ.π) οι οποίοι και έχουν δικαίωμα οποιασδήποτε τροποποίησης, ιδιαίτερα σε περιπτώσεις που θα είναι αναγκαίες ή ακόμα όταν κρίνουν σκόπιμο για την καλύτερευση της εκδρομής.

Οι εκδρομείς οφείλουν συνέπεια σε τόπους και ώρες συναντήσεων-αναχωρήσεων. Όποιος απουσιάζει σημαίνει ότι οικειοθελώς διακόπτει και επομένως επιβαρύνεται με δικά του έξοδα για τη σύνδεση του με το group.

Η τήρηση του ημερησίου προγράμματος ξεναγήσεων, περιηγήσεων, γευμάτων κ.λ.π δεν είναι υποχρεωτική, αρκεί για οποιαδήποτε απομάκρυνση να ενημερώνεται ο υπεύθυνος.

Επίσης, σε περιπτώσεις αλλαγής απροειδοποίητων αυξήσεων ναύλων και επίναυλων, καταστάσεις εκτάκτων αναγκών, λόγω ανωτέρας βίας και λοιπές αντιξοότητες, για τις οποίες δεν ευθύνονται οι οργανωτές, τότε από μέρους τους θα καταβάλλεται κάθε δυνατή προσπάθεια για την οποιαδήποτε καλύτερη επίλυση, πάντα προς όφελος των εκδρομέων..

### **Η εξόφληση του ταξιδιού:**

Η επιβεβαίωση της κράτησης γίνεται με καταβολή της προκαταβολής και παραλαβής των νόμιμων παραστατικών.

Η εξόφληση γίνεται το ΑΡΓΟΤΕΡΟ 15 μέρες πριν την αναχώρηση.

### **Ακυρώσεις/ακυρωτικά:**

Γίνονται δεκτές μέχρι 15 μέρες πριν την αναχώρηση, της συγκεκριμένης εκδρομής.

Έως 10 μέρες ο εκδρομέας επιβαρύνεται με ακυρωτικά 30%, επί της συνολικής αξίας.

Από 9 μέρες έως την αναχώρηση, καθώς και σε περίπτωση μη εμφάνισης (non-show) παρακρατείται το 100% της συνολικής αξίας της εκδρομής.

Διαβατήρια, ταυτότητες και λοιπά πιστοποιητικά, υποχρεωτικά ή προαιρετικά, είναι στην ευθύνη του κάθε εκδρομέα, καθώς και η ευθύνη των τοπικών συνοριακών διαδικασιών.

Κάθε εκδρομέας μπορεί να φέρει μια αποσκευή κανονικού μεγέθους και μέχρι 10 κιλά το ανώτερο, καθώς και μια μικρότερη χειραποσκευή. Είδη μεγάλης αξίας, καθώς και προσωπικά αντικείμενα, φυλάσσονται και ταξιδεύουν με ευθύνη των κατόχων.

Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα να ακυρώνει οποιοδήποτε ταξίδι, για λόγους που κατά την κρίση του δεν ευνοούν την πραγματοποίησή του. Στη περίπτωση αυτή οι υποχρεώσεις του γραφείου περιορίζονται στην επιστροφή και μόνο των χρημάτων που έχει εισπράξει.

Οποιοσδήποτε επιπρόσθετος όρος ή τροποποίηση για να ισχύει, πρέπει να γνωστοποιηθεί προς όλους έγκαιρα και πριν την αναχώρηση της εκδρομής.

**\*Σημείωση :** Για οποιαδήποτε καθυστέρηση ή αλλαγή της αεροπορικής εταιρείας, το γραφείο μας δε φέρει καμιά ευθύνη !